
FRONTIER21におけるソリマチ製品の運用について
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（達人連動：会計王22）

※事前に、達人連動コンポーネントのインストールが必要です。
インストール方法についてご不明な場合は、達人シリーズ連動マニュアルをご確認ください。

◆会計王21以降のバージョンで、達人シリーズと連動する場合は以下の手順で操作をお願いします。

(会計王PRO/みんなの青色申告/会計王NPO法人スタイルは、この手順で連携を行うことができません）

■ 『達人用ユーザー登録』を行います。

※注意※ 達人用ユーザー登録を行わないと、連動用プログラム（法人税の達人(平成21年度以降用)from
会計王22シリーズ）を使用することは出来ません。

（サンプル） 共有フォルダ名：0032 目黒電機 / ファイル名：目黒電機株式会社

※既に『達人用ユーザー登録』を行っている場合は、P.3 ⑥ へ進んでください。

①デスクトップの［FRONTIER21 V2］ショートカットをダブルクリックして起動、ログインします。

②[ファイルの一覧]画面で、共有フォルダ名[0032 目黒電機]を選択します(①)。
【目黒電機株式会社】をダブルクリックして起動します(②)。

①

②
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③ ［会計王22］メニューバー[ファイル]-[利用者設定]をクリックします。

④ [利用者登録]をクリックします。

⑤ [法人税の達人(平成21年度版)from会計王22シリーズ]用のユーザー情報を入力し(①)、[登録]を
クリックします(②)。

①

※ユーザー名の先頭を”TATSUZIN”とすることで達人システムユーザーとして認識されます。
※ユーザー名以外の入力は任意となります。

②
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⑥ ［会計王22］メニューバー［ヘルプ］をクリックします。

⑦［達人連携切替］メニューをクリックします （①）。 ［接続を許可する］ボタンをクリックします。（②）

①

②

⑧法人税の達人を起動し、業務メニュー[データのインポート]をクリックします。

■達人シリーズを起動して、データのインポートを行います。

■達人連動操作を行います。

※事前に、達人連動コンポーネントのインストールが必要です。
（インストール方法についてご不明な場合は、［情報コミュニティ］-［各種マニュアル］-［達人Cube本体プログラム

運用ガイド］をご確認ください。）



➈[会計王22からのインポート]を選択し(①)、[確定]をクリックします(②)。
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⑩[会計王22-ログイン]画面で、会計王側で登録した[ユーザー名][パスワード]を入力し(①)、[ログイン]をクリック
します(②)。

・[ユーザー名]には、すでに”TATSUZIN”が設定されていますので、後に続く文字を入力します。
・次回以降、[ユーザー名]と[パスワード]を自動で入力するには、[ログイン情報を保存する]にチェックをいれます。

①

②

①

②

⑪[データ選択]画面でデータを選択し(①)、[選択]をクリックします(②)。

①

②
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⑬[OK]をクリックします。

⑫[決算書-集計条件]画面で集計条件を設定し(①)、[実行]をクリックします(②)。

①

②

⑭[インポート対象帳票]を設定して(①)、[実行]をクリックします(②)。

①

②



⑯[OK]をクリックします。

⑮[OK]をクリックします。
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※注意※
連動後には「法人税の達人」側で取り込み設定を行う必要があります。
詳細な手順につきましては、［達人Cube］-「情報コミュニティ」内のマニュアルをご確認ください。

⑱［FRONTIER21］画面に戻りましたら、右上の[×] で終了します。※ファイルは自動送信されます。

⑰［会計王22］画面に戻り、[達人連携切替]画面の［接続許可を解除する］ボタンをクリックし（①）、
［閉じる］ボタンをクリックします（②） 。 右上の[×]で会計王を終了します。

①

②
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●本マニュアルについて
本マニュアルはFRONTIER21の操作方法を記載しています。
マニュアル内の操作は、Windows10で行っています。

●商標について
本文中に記載されている会社名、製品名、ソフトウェアなどについては、各社の商標
または登録商標です。

●著作権について
本マニュアルのすべての内容は、著作権法によって保護されています。
株式会社オリコンタービレの許可を得ず、転載・複写・複製などはできません。

●免責について
本マニュアルに記載されている内容および仕様、デザインなどは、
改良のために予告なく変更することがあります。
あらかじめご了承ください。
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